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Diese Aufgaben stehen den werdenden Eltern bevor 

(ausgedacht von Elke Otto):


- Jede Geschichte hat einen Anfang! Wann und wie hast Du gemerkt, dass Du mit mir schwanger bist? Gibt es ein Beweisfoto? Was ist Dir durch den Kopf gegangen?


- Leider kann ich mich an meinen ersten Urlaub an der Côte d’Azur nicht mehr erinnern! Wie hat es Euch gefallen? Was hat Euch am besten gefallen? War ich auch schön brav?


- Ich wachse Tag für Tag! Wie viel hast Du kurz vor der Geburt gewogen und wie groß war Dein Bauchumfang? Mach ein Foto mit einem Maßband um den Bauch!

 
- Durch mein stetes Wachsen musstest Du Dir - ganz ohne schlechtes Gewissen - viele neue Klamotten kaufen! Welches ist dein liebstes Umstandskleidungsstück? Mach ein Foto davon.


- Du hast es gut! Während ich in deinem Bauch nicht viel sehen konnte, konntest Du mich dank der modernen Technik zumindest ab zu beobachten! Welches Ultraschallbild ist dein Favorit? Warum?


- Ich bin ja ein kleines Lecker -mäulchen! Worauf hattest Du denn richtig Heißhunger? Mach ein Foto davon!


Die Spannung steigt immer mehr! Um diese Zeit zu überbrücken geht Frau einkaufen! Was war das erste das du für mich gekauft hast? 


- Wie wäre es mit einer gemeinsamen Fotosession mit Papa und mir? Spontan fällt mir da ein Foto ein, wo er ein Herz auf Deinem Bauch macht. Ihr seid doch kreativ! Euch fällt schon was ein!


- Ich bekomme zwar schon viel mit, aber noch kann ich nicht sehen, wohin du mich trägst. Was war der schönste Ausflug zu dritt? Ein kleiner Tipp am Rande: genießt noch die Zeit, solange ich mich noch nicht lauthals bemerkbar mache!


- Schon bald brauche ich ein eigenes Zimmer! Wofür wurde dieses Zimmer vorher verwendet? Fotografiere es in seinem ursprünglichen Zustand! Wie sieht es nach dem Umbau aus? Mach ein „Panorama“-Foto!


- Einen Kinderwagen zu kaufen ist fast so aufwändig als würde man ein neues Auto kaufen! Was war Euch wichtig? Fotografiert Eure Favoriten!


- Nachdem Ihr Anfangs meine Anwesenheit geheim gehalten habt, hat es nicht lange gedauert bis alle Bescheid wusste! Welches war die schönste Reaktion beim Erzählen?


- Im Bauch ist es eigentlich etwas langweilig, aber Purzelbäume zu schlagen macht Spaß! Wann hast du meinen ersten Tritt gespürt und wo? Mach ein Foto von der Stelle!


- Was hast du alles für meinen großen Tag eingepackt? Leer noch mal Deine Krankenhaustasche aus und fotografiere den Inhalt!


- Das Erste was Ihr Euch sicher gefragt habt ist was ich werde! Wann habt ihr erfahren ob ich ein Junge oder Mädchen werde? Gab es vorher schon Vermutungen? Wurden die bestätigt?


- Ich bin ja soooo neugierig … Wann habt Ihr Euch für meinen Namen entschieden und warum?


- Mit dem Geburtsvorbereitungskurs wirst Du schon auf meinen großen Tag trainiert! Wie hat er Dir gefallen? Lass ein Foto von Dir beim Übungen machen!


- Eine Hebamme hat unseren Weg begleitet! Wie bist Du auf sie gestoßen? Was magst Du an Ihr? Mach ein Foto von Euch beiden!


- Mich würde noch sehr interessieren von wem ich mein erstes Geschenk bekommen habe und was es war! Mach ein Foto von dieser Person mit meinem Geschenk!


- Heute ist der große Tag! Wann haben bei Dir die Wehen eingesetzt? Wie lange habe ich gebraucht bis ich da war? Wie verlief die Geburt?


